

В ОГРОМНОМ семье народов нашей страны сейчас нет ни одного коллектива, ко-

ОБЛАСТНОЙ ТЕАТРА XXII СЪЕЗДУ КПСС

торый бы не готовился достойно встретить предстоящий XXII съезд КПСС. Наш театр также приступил к осуществлению большого плана мероприятий, посвященных съезду. Показав лучший современный спектакль «Иркутская история» Арбузова горнякам на трассе, театр готовит ряд больших постановок, по своему идейно-тематическому содержанию отвечающих предстоящему историческому событию.

«Цирк зажигает огни» — новая музыкальная комедия о борьбе наших людей против морали, нравов и идеологии буржуазного мира — выпускается театром в начале марта.

Постановку, посвященную национальному герою народа Конго — Патрису Лумумбе, преступно убитому наймитами бельгийского колониализма, театр выпускает в конце марта, взяв для этого произведение греческого революционного драматурга А. Парниса «Остров Афродиты». Затем идут постановки «Севастопольский вальс» Листова — музыкальная комедия о людях города-героя, о боевой дружбе и товариществе; «Океан» — новая пьеса Штейна, посвященная морякам-дальневосточникам, охраняющим рубежи нашей Родины.

Кроме этого, съезду же посвящается работа над имеющимися в портфеле пьесами местных драматургов. Так, в тесном контакте с писателем П. Нефедовым, на материале его пьесы «Распльзта» театр намечает создать постановку о героическом труде горняков нашей области.

Работу с местными авторами творческий коллектив намерен продолжить и в дальнейшем. Недавно объявлен конкурс на драматургические произведения и либретто для музыкальных комедий. Как известно, тема конкурса — рассказ о славных буднях тружеников Колымы и Чукотки, о самоотверженной борьбе северян за осуществление великих предначертаний партии.

Усиливается связь со зрителем. Вскоре, кроме зрительских конференций, будет проведена серия лекций-конcertов с показом творческих работ мастеров и театральной молодежи.

Коллектив театра готовит концерты камерной музыки, вечера, посвященные творчеству А. М. Горького, Т. Г. Шевченко, юбилейные даты которых будет отмечать наш народ.

Театр проведет также декаду лучших современных спектаклей, подготовит отчетную выставку о работе коллектива за 22 года.

Н. КЛЮЧНИКОВ.

МАГАДАНИНСКИЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН

МАГАДАНИНСКИЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН

26 ФЕВ 1964